
Ορθόδοξος Συναξαριστής :: https://www.saint.gr

Σύναξη της Παναγίας της Λυκουρισιώτισσας στην
Σκουτερά Αγρινίου

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/1703/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 20/6/2015 12:55:00 μμ
Δημιουργία εγγράφου: 29/12/2025 17:18:18
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 31 Αυγούστου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: 20/6/2015 12:55:00 μμ



Βιογραφία

Η  Ιστορία  της  Ιεράς  Μονής  Παναγίας  Λυκούρισσης  περιλαμβάνει  ορισμένα  πολύ
εντυπωσιακά  συμβάντα  όπως  η  σύμπτωση  ότι  και  η  εικόνα  της  Παναγίας  που  τη
χαρακτηρίζει αλλά και τα λείψανα των Αγίων, βρέθηκαν από κυνηγούς.

Στην πρώτη περίπτωση ένας κυνηγός βρήκε την  εικόνα της  Μονής να τη φυλάει  ένας
ρίσσος, δηλαδή ένα τρομακτικό άγριο σκυλί, το οποίο μόλις βρέθηκε η εικόνα άφησε την
τελευταία του πνοή. Άλλωστε το όνομα «Λυκούρισση» προέρχεται από το συνδυασμό των
λέξεων «λύκος» και «ρίσσος», που παραπέμπουν μαζί σε ένα εξαιρετικά άγριο ζώο.

Οι εικόνες των Αγίων, δε, βρέθηκαν από τον Μπάρμπα-Χαράλαμπο, φύλακα και εφημέριο
του μοναστηριού,που ήταν κυνηγός και  είδε σε όραμα μια μαυροντυμένη εκδοχή της
Παναγίας να του υποδεικνύει το μέρος όπου θα έβρισκε τα λείψανα. Αυτό έγινε με μεγάλη
λεπτομέρεια στο σημείο που θα άκουγε ένα χτύπο από το αυτοκίνητο με το οποίο θα
πήγαινε  για  κυνήγι  την  επόμενη!  Κάτι  που  συνέβη  και  το  παρατήρησε  μόνο  ο  ίδιος,
ανακαλώντας  το  όραμα  που  είχε  δει,  για  να  βρει,  αφού  έσκαψε,  αρχικά  ένα  μικρό
μεταλλικό κάλυμμα κάτω από ένα άλλο ξύλινο και στη συνέχεια το θησαυρό της Μονής.
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Οπτικοακουστικό Υλικό

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΛΥΚΟΥΡΙΣΣΗΣ

ΣΚΟΥΤΕΡΑΣ
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Παραπομπές

ΣΚΟΥΤΕΡΑ NEWS1.
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